Lecon 09 — Correction des ""Exercez-vous''

Exercez vous 5

Soit A = {(x, y, z)eIR3 ; x - 4y + 6z = 0} = ensemble des vecteurs (x,y,z) de IR’ tels que
X —4y + 6z =0.

A est-il un sous-espace vectoriel de IR3?

Solution

*A+gcar(0,0,0) €A.

Soit X = (X1, y1, 21) et X5 = (Xo, Y2, Zp) deux vecteurs de A et A et p sont deux réels
quelconques :

AXi + uXo = (AX+Huxo, Ay +ys, Az +1z,) et

(AX +UXo) - 4(Ay1+1Y)) + 6(AzZ1+U7Z,)) = M(X -4y +6Z)) + W(Xo-4y,+67,) = 0 car X et X,
appartiennent a A et que les facteurs de A et p sont donc nuls. AX+uX, appartient donc a A et
A est un sous-espace vectoriel de IR3.



